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WYJAŚNIENIA  DO SWIZ

Dotyczy: postępowania  o  udzielenie  zamówienia  publicznego  na    Rozbudowę  sieci
wodociągowej w Zarzeczu.

                

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r (t. j. Dz. U. 2015 r.,
poz. 2164 z późn. zm.) informujemy, że do Zamawiającego wpłynęły następujące pytania i prośby
o wyjaśnienie treści SWIZ:

Pytanie nr 1:
- w pkt. 4 charakterystyka obiektu i pkt. 5 dane techniczne, zamawiający
wskazał:
" przecisk sterowany min.1,5m pod ciekami wodnymi i rzeką Widawką w rurze osłonowej
stalowejØ323,9 x 5,6mm długości ok. 56,0mb", Pytanie 1: Czy zamawiający i projektant miał na
myśli  wykonanie  przewiertu  z  komór  przewiertowych  rurą  stalową,  czy  chodzi  o  przewiert
horyzontalny sterowany rurą PE, który jest znacząco tańszy i nie wymaga budowy drogich komór
przewiertowych w tak nawodnionym gruncie.
Jak rozumieć analogię poz. 15 w przedmiarze robót KNR-W2-180307-06?

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza  możliwość  wykonania  przewiertu horyzontalnego sterowanego w rurze
osłonowej  PEHD fi 315 SDR17. 

Podstawą do opracowania ceny ryczałtowej jest dokumentacja projektowa i specyfikacje techniczne
wykonania i  odbioru robót. Załączone przedmiary są elementem pomocniczym i służą tylko do
uzupełnienia opisu przedmiotu zamówienia. 
Wszelkie  roboty  ujęte  w  projekcie  budowlano-wykonawczym  a  nieujęte  w  proponowanym
przedmiarze robót należy uwzględnić w ofercie.

Pytanie nr 2:

Czy zamawiający jest w posiadaniu pozwolenia na wycinkę drzew?

Odpowiedź: 
Zamawiający  uregulował  kwestę  związana  z  pozwoleniem na  wycinkę  drzew. Wycięte  drzewa
Zamawiający zagospodaruje we własnym zakresie.

Pytanie nr 3:

Czy będzie pobierana opłata za zajęcie pasa drogowego w drogach i w jakiej wysokości?

Odpowiedź: 

Opłata za  zajęcie  pasa  drogowego jest  ustalana  w  drodze decyzji  administracyjnej  według
obowiązujących stawek przez Starostę Bełchatowskiego, dotyczy drogi powiatowej. 
Natomiast dla dróg wewnętrznych będących w zarządzie Gminy Kluki opłata nie będzie pobierana.

Termin składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.
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